
UNIQUE AUCTIONS 
 1001 2 Victorian green glass finger oil lamps 
  1002   A gilt framed bevel edged mirror 
 
 1003 A pair of Victorian metal and pottery ewers 
 
 1004 A set of postal scales and a lantern 
 
 1005 3 Victorian copper kettles 
 
 1006 A figure of a child table lamp 
 
 1007 A large brass Buddha 
 
 1008 An oak tantalus with 3 decanters 
 
 1009 A Victorian metal bound milk churn and a 

stoneware jar 
 
 1010 A Deco style table lamp with coloured 

glass shade 
 
 1011 2 Ethnic style wall masks 
 
 1012 A Victorian black marble clock 
 
 1013 7 glass paperweights including Caithness 

and Wedgwood 
 
 1014 A gilt framed bevel edged oval mirror 
  1015   A gilt framed bevel edged mirror 
 
 1016 An old sloping front stationary box 
 
 1017 A Lincoln Imp garden wall plaque 
 
 1018 3 old bayonets 
 
 1019 A Brass and onyx desk blotter and a brass 

anchor shaped candlestick 
 
 1020 A brass oil lamp with blue glass font and 

etched glass shade 
 
 1021 A pair of brass candlesticks 
 
 1022 A French portrait of Madame Mole' 

Raymond 
 
 1023 A Wedgwood bowl marked Caperns Ltd., 

Bristol 
 
 1024 A Wedgwood Jasperware salad bowl with 

plated rim and matching salad servers 
 
 1025 An old truncheon 
 
 1026 A Mitchell salt water casting reel 
 
 1027 5 Queen Elizabeth Liner farewell dinner 

menu's dated 1946, all different locations 
 

 1028 An ove rmantel mirror 
 
 1029 An old farmhouse stool 
 
 1030 A mixed lot including miniature Toby jugs 
 
 1031 A mahogany box and one other 
 
 1032 3 glass paperweights, an inkwell an old 

pottery jar and a pin dish 
 
 1033 A collection of photo's of Sue Ann Langdon 

who appeared with Elvis in film and studio 
pictures plus 2 Elvis books 

 
 1034 1 volume 'The Tragedy of Mr Punch' 1923 

with coloured plates 
 
 1035 A vintage barometer, Battles Opticians, 

Lincoln 
 
 1036 A remote control yacht with controls 
 
 1037 A walnut box 
 
 1038 5 good quality glass decanters (one 

missing stopper) 
 
 1039 A Victorian brass trivet 
 
 1040 A gilt framed bevel edged mirror 
 
 1041 A Wooden coal box with brass plaque on 

front, complete with metal liner 
 
 1042 3 old framed advertising prints 
 
 1043 A pair of Victorian lustres, a/f 
 
 1044 2 silver plated tureens and covers 
 
 1045 A collection of small photo frames etc and 

an Arts and crafts photo frame 
 
 1046 A quantity of loose stamps 
 
 1047 A magic lantern projector and accessories 
 
 1048 3 silver plated and a brass cigarette boxes 
 
 1049 A silver plated fruit basket 
 
 1050 A pair of Victorian lidded urns 
 
 1051 A still life oil on board signed Bernard 

Buffet, 1955 
 
 1052 5 old cricket bats and 2 cricket pullovers 
 
 1053 An old fishing creel, nets, floats and 4 reels 
 
 1054 2 Oriental carved boxes and contents 



 
 1055 A Victorian photograph in oval gilt frame 

(frame a/f) 
 
 1056 A mid 20th century cased religious wall 

plaque 
 
 1057 A plated hip flask, cigarette box and one 

other item 
 
 1058 A Kovap tin plate bus, crane and cable car 

all boxed 
 
 1059 An old framed map of world 
 
 1060 An old framed map of Britain 
 
 1061 An old oak letter rack 
 
 1062 A pair of horn wall lights and a hoof pin 

cushion 
 
 1063 A Vintage racing car teapot 
 
 1064 A bronze figure of a minstrell 
 
 1065 3 vintage brass water cans by Sankey etc 
 
 1066 A W H Plummer Cambden Ltd, England 

lustre cup and saucer and a Shelley vase 
 
 1067 A mixed lot of metal ware including silver 

plate dishes, salad servers etc 
 
 1068 A pair of art glass vases 
 
 1069 A Victorian opaque glass hand decorated 

rolling pin 
 
 1070 A pair of vintage heavy copper and brass 

jugs by Peerage 
 
 1071 A Victorian mahogany hall chair 
 
 1072 A silver plate tea set and other silver plate 

 1073 2 albums of European 
stamps, Poland, Hungary, German etc 

 
 1074 A pair of Crown Devon vases 
 
 1075 4 silver plate and 3 copper tankards 
 
 1076 A Columbia picnic gramaphone and 2 

cased sets of 78rpm records 
 
 1077 A Buddha head garden ornament 
 
 1078 8 old powder compacts 
 
 1079 A Beswick bull a/f, A Beswick horse a/f and 

2 Melba cats 
 

 1080 A pair of Edwardian inlaid chairs 
 
 1081 2 large old Bible's 
 
 1082 4 items of art glass 
 
 1083 Seven Pillars of Wisdom by T E Lawrence, 

First Trade Edition and first print, T E 
Lawrence In Arabia and after by Liddle 
Hart and 'Normandy' by A Houghton 
Brodrick, First Edition 

 
 1084 A Victorian amber glass finger oil lamp 
 
 1085 3 boxed Doulton Bunnikins 
 
 1086 An adjustable brass table lamp with green 

glass shade 
 
 1087 2 old brass trivets and a gun shell 
 
 1088 8 small boxed tin plate toys 
 
 1089 A Victorian bedroom chair 
 
 1090 A copper kettle on a brass trivet 
 
 1091 An album of 1977 silver Jubilee stamps 
 
 1092 A boxed tin plate Universe boat and a 

boxed tin plate rocket racer 
 
 1093 A fox fur collar 
 
 1094 A large early pewter wine jug 
 
 1095 A 5 trumpet plated and glass epergne 
 
 1096 An Oriental vase 
 
 1097 3 albums of stamps 
 
 1098 A Victorian amethyst glass finger lamp 
 
 1099 A copper kettle with brass handle 
 
 1100 A quantity of 1960's shipping line menu's 

including SS Canberra 
 
 1101 A marble bust 
 
 1102 A pair of Chinese carved wood figures 
 
 1103 A cased piano accordian 
 
 1104 A bronze figure of a miner 
 
 1105 An Oriental carved plant stand 
 
 1106 9 volumes of Dictionary of Gardening 
 
 1107 An old mantel clock 



 
 1108 5 good quality cut glass decanters 
 
 1109 An old wine table 
 
 1110 A mahogany writing slope and a book 

stand 
 
 1111 A pair of Staffordshire vases 
 
 1112 A Kovak tin plate caravan, Mercedes, fire 

truck and tricycle all boxed 
 
 1113 A Triang fort and accessories 
 
 1114 A spelter figure of a milkmaid 
 
 1115 2 plated kettles on stand 
 
 1116 A Johnson Bros Turkey platter and 6 

matching plates 
 
 1117 A Chinese figure table lamp 
 
 1118 A quantity of old parchments 
 
 1119 A Victorian Bristol blue glass rolling pin 
 
 1120 A stool with tapestry seat 
 
 1121 3 albums of postcards 
 
 1122 A Royal Doulton plate and one other 
 
 1123 3 old wooden boxes 
 
 1124 A Ridgway blue and white dolls tea and 

dinner set (approx. 36 pieces) 
 
 1125 An oval wine table 
 
 1126 A Cranberry glass tankard, green glass 

souvenir beaker, cut glass ship's decanter 
and cut glass vase 

 
 1127 A set of brass postal scales 
 
 1128 2 early 20th century Easter egg gift boxes 
 
 1129 4 items of Bavarian porcelain 
 
 1130 A Mechanical money bank 
 
 1131 Taxidermy - 3 birds under glass dome 
 
 1132 A Victorian floral arrangement under glass 

dome 
 
 1133 Taxidermy - 4 birds under glass dome 

(dome a/f) 
 
 1134 A 4 bottle plated and glass cruet 

 
 1135 A pair of Victorian blue glass lustres 
 
 1136 An old sword 
 
 1137 A violin and bow in case 
 
 1138 A Royal Doulton bird figure and 2 others 
 
 1139 A Royal Crown Derby cup and saucer and 

2 plates 
 
 1140 A Wedgwood jasper ware salad bowl 

containing packs of vintage sewing needles 
 
 1141 A cased set of silver handled knives, a 

cased set of cake knives and spoons 
(missing sugar nips) and a silver plated jug 

 
 1142 A pair of Crown Devon vase (one had chip 

in rim) 
 
 1143 3 boxed tin plate tracks including Neck & 

neck, cars etc 
 
 1144 16 assorted Pub advertising water jugs 
 
 1145 40 whisky miniatures 
 
 1146 A large collection  of football stickers 

including France 1998 
 1147 A quantity of Scalextric 
track, cars etc. (2 boxes) 

 
 1148 A good collection of Ruby glass souvenir 

and gift glasses 
 
 1149 A collection of vintage beaded hand bags 
 
 1150 A Scalextric Grand Prix series set and 

extra boxed track 
 
 1151 2 Hornby Dublo train sets, Set 2009 0-6-0 

tank passenger train and BR set 2019 
2-6-4 tank goods set 

 
 1152 10 Russian collector's plates and 3 Kaiser 

'The Bahama' collector's plates 
 
 1153 A pewter tea pot and 2 metal water jugs 
 
 1154 8 items of Mason's Mandalay pattern table 

ware 
 
 1155 A mixed lot of linen etc. 
 
 1156 A Hornby '00' 3 rail Duchess of Montrose 

set and extras including loco 
 
 1157 2 model bicycles 
 



 1158 A boxed tin late Flying Boat and 2 Pop-pop 
boats 

 
 1159 19 boxed whisky miniatures 
 
 1160 2 old tea cosies and 2 other items 
 
 1161 A collection of 1960's Typhoo footballers 

cards, Best, Banks, Law, Charlton etc. 
 
 1162 3 boxed Kovak tin plate toys, Tractor, van 

and Mercedes car 
 
 1163 A large collection of Baseball collector's 

cards including 1990/91/93 
 
 1164 A pair of Huntley and Palmers tin vases, a 

Bluebird toffee tin and one other 
 
 1165 A Satsuma vase 
 
 1166 A vintage cream leather suitcase 
 
 1167 A vintage suitcase with lables 
 
 1168 A large copper jardiniere 
 
 1169 2 boxes of drawings, photo's, cards etc 
 
 1170 3 old throws 
 
 1171 A Quantity of Hornby including 2009 0-6-0 

set, 2019 2-6-4, G P O mail van, 2400 set 
etc 

 
 1172 2 Tuscan pottery kingfishers, both a/f 
 
 1173 A Staffordshire jug and basin set 
 
 1174 16 assorted Pub advertising water jugs 
 
 1175 40 Whisky miniatures 
 
 1176 A mixed lot including brass trivet, spelter 

figure, blow lamp etc 
 
 1177 A mixed lot including shoe stretchers, door 

wedges, brushes and mirrors etc 
 
 1178 A Victorian copper warming pan 
 
 1179 A garden cherub 
 
 1180 A green glass bowl, large vase and 4 other 

items 
 
 1181 5 framed antique fabric samples 
 
 1182 A Staffordshire ewer 
 
 1183 A large Chinese ceramic wine barrel 
 

 1184 40 spirit miniatures 
 
 1185 16 asssorted Pub advertising jugs 
 
 1186 3 framed watercolours, garden scenes, 

signed Pilkington 
 
 1187 A mixed lot of cutlery 
 
 1188 A mixed lot of pewter and silver plate (one 

shelf) 
 
 1189 A box of model railway track 
 
 1190 A box of old tools 
 
 1191 A hand painted vase 
 
 1192 A large quantity of etched glasses 
 
 1193 A quantity of Hornby including Engines, 

carriages etc 
 
 1194 A quantity of old games including Bayco, 

Marx Super Crow shoot etc 
 
 1195 A vintage child's cash register and sewing 

machine 
 
 1196 15 boxed coloured glass perfume bottles 
 
 1197 9 boxed small tin plate toys 
 
 1198 A pair of Staffordshire spaniels (one 

repaired) 
 
 1199 4 old glass decanters 
 
 1200 5 old square decanters 
 
 1201 A mixed lot including Lladro figure, 

Staffordshire etc 
 
 1202 A copper kettle (missing lid) and other 

items 
 
 1203 A Victorian copper samovar (missing tap) 
 
 1204 An oak gun case 
 
 1205 A large quantity of old tin plate and plastic 

toys (2 shelves) 
 
 1206 A 9ct gold ring set amethyst 
 
 1207 A 9ct gold ring set cameo 
 
 1208 3 9ct gold rings 
 
 1209 4 9ct gold rings, a/f 
 
 1210 A Victorian 9ct rose gold bar brooch 



 
 1211 A 9ct gold rope bracelet 
 
 1212 A silver bracelet 
 
 1213 A 9ct gold ring set sapphire cluster 
 
 1214 A 9ct gold ring set opals 
 
 1215 A 9ct gold ring set Tigers eye 
 
 1216 A 9ct gold ring set emerald 
 
 1217 A 9ct gold ring set garnet and diamonds 
 
 1218 A 9ct gold ring set garnets and diamonds 
 
 1219 A 9ct gold ring set smoky quartz 
 
 1220 A 9ct gold ring set large smokey quartz 
 
 1221 A 9ct gold ring set red stone and seed 

pearls 
 
 1222 A silver charm bracelet and charms 
 
 1223 A 9ct gold ring set 3 stones 
 
 1224 A gold ring 
 
 1225 A 9ct gold chain 
 
 1226 A 1960's Jaeger Le Coultre automatic 

wristwatch (Aspreys) 
 
 1227 2 gold rings 
 
 1228 A 1925 gold sovereign ring 
 
 1229 A 9ct gold 7 stone diamond ring 
 
 1230 A 9ct gold 14 stone diamond ring 
 
 1231 A small bag of silver jewellery 
 
 1232 2 cameo brooches and a pair of cameo 

earrings 
 
 1233 A ladies gold fob watch 
 
 1234 4 silver rings including deco marcasite 
 
 1235 An Art Deco watch 
 
 1236 A silver thimble, pair of cuff links and 2 

small knives 
 
 1237 A gold 'Victorian sovereign' made in to a 

locket 
 
 1238 A 9ct gold ring set large stone 
 

 1239 An unset clear stone and an unset blue 
stone 

 
 1240 A claw brooch, hand brooch, locket and 

pendant 
 
 1241 A quantity of watch movements 
 
 1242 3 marcasite brooches 
 
 1243 A collection  of Buddha pendants etc 
 
 1244 A 9ct gold ring set 3 opals 
 
 1245 A Victorian snuff box and a brass pill box 
 
 1246 A small box of jewellery including silver 
 
 1247 2 silver brooches 
 
 1248 A gold Cartier bangle, No. 4126 
 
 1249 A 1906 half sovereign in gold mount and 

on 9ct gold box link chain 
 
 1250 A 1911 sovereign in gold mount and on 9ct 

gold chain 
 
 1251 A small thermometer, Zippo lighter and one 

other item 
 
 1252 3 yellow metal chains and 2 brooches 
 
 1253 2 Coronation pencils, 2 torches and 3 good 

pairs of cuff links 
 
 1254 A mixed lot of jewellery including rings 
 
 1255 A quantity of old cuff links 
 
 1256 2 lacquered jewellery boxes and contents 
 
 1257 A jewellery box and contents 
 
 1258 A large old carved seed pod 
 
 1259 A quantity of old chains 
 
 1260 A Clarice Cliff bowl 
 
 1261 A tortoise ashtray 
 
 1262 A Sunderland lustre wall plaque 
 
 1263 A Royal Doulton Whyte and Mackay 

Golden Eagle whisky decanter 
 
 1264 A gilt framed Mansell print 1885 "The 

Maypole" with Windsor Castle in the 
background 

 
 1265 A reclining nude figure 



 
 1266 A silver gilt Masonic medal and 3 German 

medals 
 
 1267 2 Victorian babies rattles 
 
 1268 A 9ct gold Masonic medal, a Lincolnshire 

lodge medal, cuff links and a book 
 
 1269 2 brass Trench art caps 
 
 1270 A Victorian brass lead lined beehive 

shaped tobacco jar 
 
 1271 A WW2 Burma star medal, cap badges and 

buttons 
 
 1272 A quantity of military badges and buttons 

and a US marine corp belt 
 
 1273 A German Iron cross with ribbon 
 
 1274 A Victorian Honourable Order of the Grand 

Star of the Primrose League in original 
jewellers box 

 
 1275 A Bomber Command tribute medal No. 

1655 with certificate 
 
 1276 A Chapter Howrah No.2037 EC medal 

presented in 1938 
 
 1277 3 WW1 medals, not named 
 
 1278 2 WW2 Bomber command Victory medals, 

Royal Artillery, named 10589D C Lidgette 
and 785578 B Elwood 

 
 1279 2 WW1 and 1 WW2 medals, not marked 
 
 1280 A King's South Africa medal named 

Drummer C J Duggan Connaught Rangers, 
Broken suspension hanger 

 
 1281 A WW1 Trench map of Somme, corrected 

12th April 1916, shows trenches from 
Beaumont-Hamel to La Boiselle 

 
 1282 A WW1 iron cross, suspension ring with 

makers mark, not in original box 
 
 1283 3 WW2 Campaign stars and 1 medal 
 
 1284 A crested Noah's ark (Norwich Cathedral) 

and a crested model of Chesterfield parish 
church 

 
 1285 A rare glass paperweight depicting the gun 

carriage that bore Queen Victoria's coffin 
 
 1286 A Crested tank, Cleethorpes 
 

 1287 A crested tank, Stoke on Trent 
 
 1288 A Carlton crested tank, Sheffield 
 
 1289 A Britain's collector's edition 8839 27th 

Light Cavalry Madras 
 
 1290 A Britain's collectors edition 8814 

Sherwood Forester and 1995 side 
Drummer 

 
 1291 A Britain's collector's edition 8819 Queen's 

16th Lancers, 2 boxes 
 
 1292 A Britain's collector's edition 8835 Queen's 

own Corps of Guides, 4 figures 
 
 1293 A Huntley and Palmers Naval scene tin 
 
 1294 A box of Military badges and buttons 
 
 1295 A Lincolnshire Regiment tea cosy, a 

banner, 2WW2 stars, 2 Medals for Pte F A 
Beat and buttons 

 
 1296 2 medals and a quantity of old coins 
 
 1297 A beadwork covered egg 
 
 1298 A Beswick Jack Russell terrier 
 
 1299 A Victorian vaseline glass Jack in the Pulpit 

vase 
 
 1300 A small brass carriage clock 
 
 1301 A Royal Doulton figurine, Marie 
 
 1302 A pair of Monk salt and pepper pots on tray 
 
 1303 2 terracotta baby head with flies on noses 

and marked G D Paris, Depose 
 
 1304 A Quantity of vintage porcelain and other 

small dolls 
 
 1305 A carved stone Chinese figure 
 
 1306 A fine carved ivory tusk on stand 
 
 1307 A pair of bronze candlesticks surmounted 

dogs 
 
 1308 2 Chinese pots and 2 other items 
 
 1309 A Nepalese brass prayer wheel and 2 

Nepalese prayer trumpets 
 
 1310 An Edward V11 Officer's sword 1901-1910, 

Hawkes & Co., Picadillly, London 
 



 1311 The Daily Mirror Issue 1, Monday 
November 2nd 1903 and other copies 

 
 1312 2 albums of 1980's first day covers 
 
 1313 5 glass and metal perfume bottles 
 
 1314 A Victorian cranberry glass lampshade 
 
 1315 A set of 6 silver teaspoons 
 
 1316 A pair of grape scissors 
 
 1317 A large silver inkwell 
 
 1318 An Embossed silver bowl with inscribed 

military badge, Jellalabad X111 
 
 1319 An engine turned silver box, Birmingham 

Hallmark, 105gms 
 
 1320 A good silver jug, Hallmark indistinct, 

179gms 
 
 1321 A 19th century tobacco box 
 
 1322 A Victorian pewter tobacco box 
 
 1323 An oval picture of a young woman 
 
 1324 A set of 1970 British coinage and other 

coins 
 
 1325 A quantity of old postcards 
 
 1326 A quantity of old coins 
 
 1327 A collection of programmes, signed photo's 

and autograph book, 1954 Lincoln City FC 
etc 

 
 1328 A quantity of GB coins including pre 1947 

silver 
 
 1329 A quantity of bank notes including 

Reichsbank note 
 
 1330 A 1929-31 Autograph book containing 

rhymes, illustrations, autographs etc 
 
 1331 A postcard album and postcards 
 
 1332 A jewellery cabinet and a large quantity of 

silver jewellery including earrings, 
pendants, brooches 

 
 1333 5 Royal Doulton figurines, Alison, 

Adrienne, Fair Lady, elegance and Debbie 
 
 1334 A Beswick cat a/f and Beswick bulldogs 
 
 1335 A Beswick collie and a Beswick rottweiler 

 
 1336 A Royal Doulton Persian cat and kittens 
 
 1337 A Beswick black horse and foal 
 
 1338 An Indian silver dish with coin in bottom 

and 4 other items 
 
 1339 A metal figure of a Jaguar on a marble 

base 
 
 1340 A desk stand with glass base and white 

metal mounts 
 
 1341 A silver wine coaster 
 
 1342 A jade pendant, Chinese bracelet and a 

necklace (necklace a/f) 
 
 1343 A small Bible with silver front 
 
 1344 A small dressing table clock with silver 

front 
 
 1345 A mixed lot of stick pins etc. 
 
 1346 A hoof letter opener 
 
 1347 A Staffordshire Red Riding Hood, Pair of 

figure match strikers a/f and a Doulton salt 
 
 1348 A quantity of old pens, propelling pencils 

etc. 
 
 1349 A small Worcester bowl 
 
 1350 A glazed tile depicting horseman and 

falcon 
 
 1351 An oval silver framed mirror 
 
 1352 A silver 4 trumpet epergne 
 
 1353 A clock with silver front 
 
 1354 A cut glass claret jug with metal mounts, a/f 
 
 1355 A silver card case 
 
 1356 A silver handled letter opener with  

bone/ivory blade 
 
 1357 A large glass perfume bottle with silver top 
 
 1358 A pair of glass perfume bottles with silver 

collars 
 
 1359 A silver photo frame 
 
 1360 A Gent's Wristwatch 
 
 1361 2 large silver topped bottles 



 
 1362 A silver sauce boat 
 
 1363 A pair of silver rimmed glass vases 
 
 1364 2 Beswick flying ducks 
 
 1365 A cased silver backed hand mirror and hair 

brush 
 
 1366 A NAO figurine 
 
 1367 A NAO figurine 
 
 1368 A LLadro figurine 
 
 1369 A Beswick Horse 
 
 1370 A Lladro figurine, girl with ducks 
 
 1371 A Lladro swan with cygnets 
 
 1372 A NAO figurine, Cellist 
 
 1373 A Beswick Disney character figure, eeyore 
 
 1374 A small Royal Doulton character jug, CAPn 

Cuttler 
 
 1375 A large collection of Wade Whimsies etc. 
 
 1376 12 Gordon and Mcphail boxed 

Connoisseurs Choice whisky miniatures 
 
 1377 A cased set of Signatory Vintage Scotch 

whisky miniatures, Scottish wildlife 
 
 1378 A Royal Doulton famous grouse whisky 

decanter 
 
 1379 A Beneagles Kestrel and Merlin whisky 

miniatures with contents 
 
 1380 12 Gordon and Macphail Connoisseurs 

Choice whisky miniatures, boxed 
 
 1381 3 boxed sets of Scotts Mannachmore 

whisky miniatures 
 
 1382 A boxed set "The Distiller's Edition" 

miniature whisky (6 bottles) 
 
 1383 A mixed lot of tins and boxes 
 
 1384 A quantity of old coins 
 
 1385 A mixed lot of jewellery including cross 

pendant 
 
 1386 A quantity of old bank notes and coins 
 

 1387 A mixed lot of cutlery including sugar nips 
etc 

 
 1388 A mixed lot including brass bells, small 

tools etc 
 
 1389 A mixed lot including pen knives, paper 

knives etc 
 
 1390 A mixed lot of brooches, earrings, 

necklaces etc 
 
 1391 5 old pocket watches 
 
 1392 2 Aynsley brooches and others 
 
 1393 A mixed lot including badges, pendants etc 
 
 1394 A quantity of enamel and other badges 
 
 1395 4 Ladies wrist watches 
 
 1396 7 Ladies wristwatches 
 
 1397 A Chinese blue and white vase 
 
 1398 A small oval gilt framed mirror 
 
 1399 A 1940's scrap book and other ephemera 
 
 1400 A large collection of military first day covers 

and other stamps 
 
 1401 12 items of North American bead jewellery 
 
 1402 A collection of cigarette holders in cases, 

pipe and vesta cases 
 
 1403 A Lincoln car badge and one other 
 
 1404 A Victorian wind out table handle 
 
 1405 A jade necklace 
 
 1406 A Victorian crown and 3 other coins 
 
 1407 A silver pocket watch 
 
 1408 A quantity of watch movements 
 
 1409 A ladies Lanco 15 jewel wrist watch 
  1410   2 Art Deco wristwatches by J W Benson & 

Phillips, both working and with new straps 
 
 1411 A silver fob watch 
 
 1412 A quantity of watch movements 
 
 1413 A box of old cuff links and studs etc 
 
 1414 A mixed lot of coins 
 



 1415 A postcard album and a stamp album 
 
 1416 A crocodile, frog and elephants 
 
 1417 A collection of novelty miniature whiskies 

etc 
 
 1418 28 Boxed miniature scotch whiskies 
 
 1419 33 boxed miniature scotch whiskies 
 
 1420 A quantity of coins and bank notes 
 
 1421 A quantity of ethnic jewellery including 

bone necklace 
 
 1422 A quantity of ethnic jewellery 
 
 1423 A quantity of Dante' necklaces etc 
 
 1424 A tin of necklaces etc 
 
 1425 A quantity of old pen knives 
 
 1426 A Bridges of Portsmouth Sykes 

Hydrometer with matching number weights 
 
 1427 A large collection of military brass buttons 
 
 1428 A Victorian French onyx and gilt clock 

surmounted figures 
 
 1429 A pair of brass cherub figures 
 
 1430 A pair of walnut framed French prints 
 
 1431 A French brass mantel clock by Jape 

Freres et Cie 
  1432   2 folders of R A F first day covers 
 
 1433 A pair of pine framed racehorse prints 
 
 1434 A quantity of football collector's cards and 

Brooke Bond tea cards 
 
 1435 18 good quality horse brasses 
 
 1436 A Victorian mahogany apprentice piece 4 

drawer chest 
 
 1437 A quantity of old dentist tools 
 
 1438 A boxed Dinky 999 DH Comet airliner 

(slight playwear) 
 
 1439 2 boxed Scalextric Lister jaguars, MM/E1 
 
 1440 4 Lawson Wood 1910 photolithographs 

and one other 
 
 1441 A Victorian copper warming pan 
 

 1442 A quantity of stamp albums and stamps 
 
 1443 An early framed and glazed Mabel Lucie 

Attwell print 
 
 1444 A mahogany box with brass inlay and 

brass mounts 
 
 1445 5 Masonic aprons 
 
 1446 An antique part skeleton including skull 
 
 1447 A quantity of unboxed Dinky military 

vehicles 
 
 1448 A vintage child's sewing machine in wood 

case 
 
 1449 A French marble 3 piece clock garniture 

surmounted lion 
 
 1450 A pair of telescopic plated candlesticks and 

2 others 
 
 1451 A quantity of clear and coloured glass 

droppers 
 
 1452 A boxed Britain's 9764 searchlight and a 

cannon 
 
 1453 An old tapesty and a French 1916 souvenir 

table runner 
 
 1454 A pair of carved mirrors 
 
 1455 A quantity of old keys 
 
 1456 A quantity of old penknives 
 
 1457 A boxed Dinky 660/651 tank transporter 

and Centurion tank in play worn condition 
 
 1458 A pair of opaque glass ceiling globe lights 
 
 1459 A charcoal portrait of a lady 
 
 1460 A 3 piece silver plated tea set 
 
 1461 A box of old postcards 
 
 1462 A Bruges pottery dog cart and handler 
 
 1463 7 pairs of vintage spectacles 
 
 1464 A cast iron 'Shell' sign 
 
 1465 5 items of blue souvenir pottery 
 
 1466 An old clocking in clock 
 
 1467 A Victorian mahogany wall clock 
 



 1468 A Victorian mahogany barometer 
 
 1469 A boxed Wells Brimtoy tin plate transporter 

and a boxed TAT Rolls Royce 
 
 1470 A cherub table lamp 
 
 1471 A Lorna Bailey John Lennon prototype 

colour way 
 
 1472 A Lorna Bailey seated John Lennon 
 
 1473 A pair of cranberry glass spill vases 
 
 1474 An oak bookrest 
 
 1475 A tin plate clockwork clown and a black cat 
 
 1476 A Victorian wall clock 
  1477  An octagonal wall clock with mother of 

pearl inlay 
 
 1478 A mahogany inlaid desk 
 
 1479 A heavy brass clock garniture 
 
 1480 A boxed Dinky 661 recovery tractor, play 

worn, in fair to good box 
 
 1481 A box of ephemera 
 
 1482 A boxed Dinky 943 Leyland Octopus Echo 

tanker 
 
 1483 An album of aircraft first day covers etc 
 
 1484 A metal base with cranberry glass trumpet 
 
 1485 A cuckoo clock 
 
 1486 A small brass wall mounting lantern clock 
 
 1487 A carved barometer 
 
 1488 A boxed Dinky 968 BBC TV Roving Eye 

vehicle, very near mint but missing ariel 
 
 1489 A 19th century copper tea caddy 
 
 1490 A Galle' style table lamp 
 
 1491 A pair of Japanese vases 
 
 1492 A small Victorian wall clock 
 
 1493 A cuckoo clock 
 
 1494 A cuckoo clock 
 
 1495 A small cuckoo clock 
 

 1496 A quantity of unboxed die cast including 
Dinky Crescent etc 

 
 1497 An Edwardian inlaid music cabinet 
 
 1498 A 5 drawer Waring and Gillow chest 
 
 1499 A 3 drawer pine chest 
 
 1500 A box of model railways and track 
 
 1501 A single pedestal desk 
 
 1502 A retro chair 
 
 1503 A Grenadier Guard tunic, belt etc 
 
 1504 A 6 drawer pine chest 
 
 1505 An inlaid bedroom chair 
 
 1506 A collection of rustic farm items 
 
 1507 A tall wrought iron and glass corner stand 
 
 1508 A small oak gateleg table 
 
 1509 A 3 drawer pine chest 
 
 1510 A Victorian pine chopping block 
 
 1511 An ebonised envelope table 
 
 1512 A gilded console table with marble top 
 
 1513 A tapestry on brass rail 
 
 1514 A large oak blanket box 
 
 1515 A pine bookcase 
 
 1516 A Pine CD rack and a small oak bookshelf 
 
 1517 A JVC flat screen TV, 2 DVD players etc 
 
 1518 a 2 over 3 pine chest of drawers 
 
 1519 A mahogany inlaid bureau 
 
 1520 A pair of terracotta chimney pots 
 
 1521 A oak table with single drop leaf 
  1522    A Victorian mahogany fold over card table 
 
 1523 A Limited Edition print 'The Hypnotist' by 

Simon Coombes 
 
 1524 A watercolour, park scene 
 
 1525 A Victorian engraving, Chateau St. cloud 
 
 1526 A gilt framed oil on board, country scene 



 
 1527 A gilt framed river scene 
 
 1528 A large framed print "Special Moment" 
 
 1529 A pair of framed watercolours, seascapes, 

initialled JA 1922 
 
 1530 A framed country scene on canvas 
 
 1531 A framed lace making collage 
 
 1532 A framed oil on canvas, country scene, W 

Wilson, 1888 
 
 1533 An oil on canvas 'Stormy'Seas' signature 

indistinct 
 
 1534 A David Shepherd prints, elephants 
 
 1535 2 paintings of clown 
 
 1536 A collage in shells of bird and flowers 
 
 1537 4 framed collages of motor racing 

memorabilia 
 
 1538 A reverse painting on glass 
 
 1539 A watercolour, village scene 
 
 1540 A gilt framed floral picture 
 
 1541 2 pictures, cottage interiors after Gabriel 

Metsu by Arthur Hogg 
 
 1542 A pair of pictures entitled 'All Brandy' and 

'Mostly Water' 
 
 1543 A Framed Pear's print 
 
 1544 A watercolour 'the South Downs Way' by 

John White 
 
 1545 A framed engraving 
 
 1546 A shabby chic occasional table with glass 

top 
 
 1547 A cast iron garden table 
 
 1548 A Victorian mahogany chiffioniere 
 
 1549 A small carved oak corner cupboard 
 
 1550 An old wooden arm chair 
 
 1551 An astragal glazed corner cupboard 
  1552    An oak bureau 
 
 1553 An oak astragal glazed bookcase 
 

 1554 A glazed wall cabinet 
 
 1555 A mahogany console table with shell inlay 
  1556  An Edwardian inlaid display cabinet 
 
 1557 An old nursing chair 
 
 1558 A mahogany pedestal 
 
 1559 A small oak corner cupboard 
 
 1560 A 2 over 2 mahogany chest of drawers 
 
 1561 A French sryle dressing table 
 
 1562 A large wicker trunk 
 
 1563 A wind up cabinet gramaphone 
 
 1564 An oak 30 hour Grandfather clock 
 
 1565 A pottery table lamp with shade, a/f 
 
 1566 A carved oak corner cupboard 
 
 1567 A tall pine book case 
 
 1568 A large collection of football memorabilia 

relating to Arsonal FC 
 
 1569 A Victorian walnut dressing table 
 
 1570 A painted pine chest of drawers 
 
 1571 An inlaid occasional table (one leg a/f) 
 
 1572 A mahogany occasional table 
 
 1573 An Edwardian sofa and chair 
 
 1574 A long church pew 
 
 1575 A large red patterned rug 
 
 1576 An Ercol drop leaf table and 3 chairs 
 
 1577 A mahogany drop leaf table 
 
 1578 A Victorian mahogany chest of drawers 
 
 1579 An Eastern saddle bag 
 
 1580 A Victorian mahogany 2 over 3 chest of 

drawers with glass knobs 
 
 1581 An Edwardian nursing chair 
 
 1582 2 watercolours signed Calenta 1965 
 
 1583 A pair of bedside cabinets 
 
 1584 A pine corner shelf 



 
 1585 a pine 4 drawer chest 
 
 1586 An oak bureau 
 
 1587 An inlaid tea trolley 
 
 1588 A Turkish YahYali wool rug, 75yrs old, 

2.06m x 1.05m 
 
 1589 A glass topped wrought iron table and 5 

chairs 
 
 1590 A glass topped table and 4 chairs 
 
 1591 An eastern cushion saddle bag 
 
 1592 An oak metamorphic trolley and 3 trays 
 
 1593 An inlaid occasional table 
 
 1594 An Afghan Belluch wool rug, approx. 50 yrs 

old, 2.6m x 1.28m 
 
 1595 A walnut fold over games table 
 
 1596 A mahogany sofa table 
 
 1597 2 wooden step ladders and a clothes horse 
 
 1598 An oil on board, nude, signed Franklin 

White 1965 
 
 1599 An oil on board, man and woman, signed 

Franklin White 1968 
 
 1600 An oil on board, man, signed Franklin 

White 1965 
 
 1601 An oil on board, woman, signed Franklin 

White 1963 
 
 1602 An oil on board, woman, signed Franklin 

White 1967 
 
 1603 A framed nude painting signed Franklin 

Mint 
 
 1604 A quantity of African tribal items 
 
 1605 A set of 6 framed fashion prints 
 
 1606 2 old maps and posters 
 
 1607 A brass lamp base, string box, match 

striker etc 
 
 1608 A box of cigarette cards etc 
 
 1609 A quantity of old brass fire tools 
 
 1610 3 old books including London atlas 

 
 1611 A picture of Beethoven dated 1920 
 
 1612 An old shell shaped bird bath surmounted 

birds 
 
 1613 2 framed 'wanted' posters 
 
 1614 A large overmantel mirror and 2 others 
 
 1615 A wrought iron hanging basket and bracket 
 
 1616 A triple mahogany inlaid wardrobe 
 
 1617 A tall pine bookcase 
 
 1618 A tall pine cupboard 
 
 1619 A wrought iron gate 
 
 1620 An oak inlaid brass faced Grandfather 

clock by Thos, Lister, Halfiax 
 
 1621 An old painted store cupboard 
 
 1622 An oak leaded bookcase top, glass a/f 
 
 1623 An American organ 
 
 1624 A pitch pine dresser 
 
 1625 A cast iron table with oak top 
 
 1626 A Raleigh sports bike 
 
 1627 A Raleigh tandem 
 
 1628 An oak 30 hour Grandfather clock by Wm 

Nicholson, Newcastle 
 
 1629 A mahogany inlaid display cabinet 
 
 1630 A carved oak court cupboard 
  1631    A mahogany chair with rush seat 
 
 1632 An oak plant stand 
 
 1633 An oak wall clock 
 
 1634 A 3 storey dolls house 
 
 1635 A 2 over 3 mahogany chest of drawers 
 
 1636 Approx. 30 pieces of Johnson's Indian tree 

pattern tea and dinner ware 
 
 1637 A pine dresser 
 
 1638 2 wool rugs 
 
 1639 A mahogany ladies chair 
 



 1640 A marble topped coffee table 
 
 1641 A smaller marble topped coffee table 
 
 1642 An Art Nouveau triple wardrobe 
 
 1643 A mahogany what not 
 
 1644 A magnificent silver plated Corinthian 

column oil lamp base with cut glass font 
 
 1645 An Impressive Corinthian column oil lamp 

with onyx column, cut glass font and 
etched glass shade 

 
 1647 An HMV wind up gramaphone 
 
 1648 A wind up gramaphone 
 
 1649 A 2 over 3 mahogany chest of drawers 
 
 1650 Taxidermy - Ducks in corner case 
 
 1651 An old butcher’s block 
 
 1652 A circular drinks table 
 
 1653 A mahogany "Lazy Susan" 
 
 1654 A 2 over 3 mahogany chest of drawers 
 
 1655 A carved mirror backed side board 
 
 1656 A green patterned rug (183cm x 270cm) 
 
 1657 An Art Nouveau wardrobe 
 
 1658 A pair of kitchen chairs 
 
 1659 An oak gate leg table 
 
 1660 A Remington Rand portable typewriter 
 
 1661 A gilded stand supported by cherub 
 
 1662 A mahogany inlaid Pembroke table 
 
 1663 An oak dressers 
 
 1664 A mahogany step commode 
 
 1665 An oval tip top table 
 
 1666 An inlaid wash stand 
 
 1667 A pine bookcase 
 
 1668 A Turkish Sumak silk rug, 1.88m x 1.25m 
 
 1669 A painted dresser base 
 
 1670 A 1960's dressing table 

 
 1671 A red patterned rug 
 
 1672 An oak hall stand 
 
 1673 A marble topped plant stand 
 
 1674 A large mahogany sideboard 
 
 1675 A Turkish sumak 100% silk rug, 1.88m x 

1.25m 
 
 1676 A Turkish Dosemalti wool rug, 1.98 x 

1.38m 
 
 1677 A Turkish Dosemalti wool runner, 2.92 x 

0.76m 
 
 1678 A Victorian mahogany buffet 
 
 1679 A Victorian mahogany coal compendium 
 
 1680 A mahogany corner cupboard 
 
 1681 A vintage child's meal cycle seat 
 
 1682 A garden bust 
 
 1683 A 2 drawer kitchen table 
 
 1684 A lead lined box 
 
 1685 39 pieces of Copeland Spode dinnerware 
 
 1686 A pine dresser 
 
 1687 A gilded 3 seat sofa 
 
 1688 A wood and striped canvas sun shade 
 
 1689 An old tapestry 
 
 1690 An oval bevelled mirror 
 
 1691 A mahogany bureau 
 
 1692 36 pieces of china tea ware 
 
 1693 An oval coffee table 
 
 1694 A Wedgwood 'Phillipa' tea and dinner set, 

72 pieces 
 
 1695 A large mahogany table on tripod base 
 
 1696 A bedside cabinet 
 
 1697 A 'D' shaped mahogany fold over card 

table 
 
 1698 A Booth's Arcadia tea and dinner set, 

approx. 45 pieces 



 
 1699 A dining table, 2 carvers and 4 chairs 
 
 1700 A pine wall shelf 
 
 1701 A mirror and a wall plaque 
 
 1702 A pair of painted D end tables 
 
 1703 An oak dining chair 
 
 1704 A wrought iron plant stand 
 
 1705 A mahogany bookcase top 
 
 1706 A 1030's bureau 
 
 1707 A brass and iron umbrella stand 
 
 1708 A glazed wall cabinet 
 
 1709 A mahogany step commode (pot lid a/f) 
 
 1710 An oak 4 drawer chest 
 
 1711 A pine corner cupboard 
 
 1712 A 3 drawer chest 
 
 1713 A large blue floral vase 
 
 1714 A Period oak bureau 
  1715    A Persian Tabriz wool/silk/cotton rug, 1.59 

x 1.01m 
 
 1716 An oak gate leg table 
 
 1717 An occasional table 
 
 1718 A small wine table 
 
 1719 A 2 over 3 Pine chest of drawers 
 
 1720 A 3 legged plant stand 
 
 1721 An inlaid TV cabinet 
 
 1722 An oval lacquered coffee table 
 
 1723 A quantity of linen and lace 
 
 1724 An large old travel trunk 
 
 1725 A large enamel BP sign 
 
 1726 An Interflora light box 
 
 1727 Surveying equipment including theodolite, 

tripod, auto level etc 
 
 1728 A pottery pedestal 
 

 1729 A 3 drawer satin walnut dressing table 
 
 1730 A Deco yacht electric fire 
 
 1731 A satin walnut dressing table 
 
 1732 A double brass oil lamp 
 
 1733 Approximately 100 pieces of Royal Albert 

Old Country Roses tea and dinnerware 
 
 1734 A set of 4 high back chairs 
 
 1735 A large mahogany dining table 
 
 1736 A Formula 1 nose cone 
 
 1737 A Deco wardrobe 
 
 1738 An old kitchen chair 
 
 1739 An oak 3 drawer chest 
 
 1740 A wooden standard lamp 
 
 1741 A wall hanging coat rack 
 
 1742 An oak wardrobe and dressing table 
 
 1743 A satin walnut dressing table and wardrobe 
 
 1744 An elbow chair 
 
 1745 A 1930's 3 piece suite, re-upholstered 
 
 1746 A pair of chairs 
 
 1747 A mahogany wall clock 
 
 1748 A snooker/dining table with accessories 
 
 1749 An unusual carved oak chair 
 
 1750 A marble topped coffee table 
 
 1751 A pair of cane seated chairs 
 
 1752 A triple glass ceiling light with glass shades 
 
 1753 A fold over games table 
 
 1754 A Tapestry foot stool 
 
 1755 An oak wall clock 
 
 1756 A mahogany fold over table (top a/f) 
 
 1757 A French mahogany bidet stand 
 
 1758 2 brass plates and a jardiniere 
 
 1759 A Pine corner cupboard 



 
 1760 An oak wall clock 
 
 1761 A large brass plaque 
 
 1762 A drawer front cabinet 
 
 1763 A leather saddle etc 
 
 1764 A metal fire curb 
 
 1765 A French carved buffet 
 
 1766 19 pieces of Royal Albert lavender rose tea 

ware 
 
 1767 A large modern floral oil painting 
 
 1768 A china tea set 
 
 1769 A modern oak cupboard 
 
 1770 A pair of seated greyhound garden 

ornaments 
 
 1771 A modern oil painting, fairground scene 
 
 1772 A modern oil painting, street scene 
 
 1773 A vintage clocking in clock 
 
 1774 An old 'National' clocking in clock 
 
 1775 A Victorian steeple clock 
 
 1776 A shabby chic armchair 
 
 1777 A Victorian mahogany linen press 
 
 1778 An inlaid barrel fronted corner cupboard 
 
 1779 A 2 over 3 mahogany chest of drawers 
 
 1780 A mother of pearl inlaid and lacquered 

cupboard 
 
 1781 A duet stool (missing cushion) 
 
 1782 A coffee table with metal base and heavy 

plank top 
 
 1783 An oak plant stand 
 
 1784 An old pot cupboard 
 
 1785 A revolving captain's chair 
 
 1786 A period mahogany tambour top desk 
 
 1787 24 Limited edition 'Archie & the Lister 

Jaguar' A dedication by Nicholas Watts 
 

 1788 A set of 4 Victorian cabriole leg chairs 
 
 1789 A light oak occasional table 
 
 1790 A Shelley tea set, approx. 40 pieces 
 
 1791 A large dining table 
 
 1792 A set of 4 Victorian chairs 
 
 1793 A large solid dining table 
 
 1794 A 3 piece Bergere day bed 
 
 1795 A quantity of linen and lace 
 
 1796 A mahogany single drawer table 
 
 1797 A Captain's chair 
 
 1798 An elbow chair and an arm chair 
 
 1799 A small inlaid table 
 
 1800 A quantity of Royal Albert Haworth pattern 

tea ware 
 
 1801 An oak wind out table with one leaf 
 
 1802 A mahogany framed sofa 
 


